Закономірності  спадковості.

Низький рівень.

1.Сукупність генів гаплоїдного набору хромосом називають:

А)-генотипом;
б)-геном;
в)-генофондом;
г)-каріотипом.

2.Гени, розташовані в одній групі хромосом, утворюють:

А)- генотип;

б)-геном;
в)-генофонд;

г)-групи зчеплення.
3.Схрещування особин, які відрізняються різними станами двох ознак, називаються:

А)-моногібридним,
б)-дигібридним;
в) -полігібридним;
г)-аналізуючим.

4.Алельні гени займають:

А)-однакові ділянки гомологічних хромосом;
 
б)-різні ділянки гомологічних хромосом;

В)- однакові ділянки негомологічних хромосом; 
г)- різні ділянки негомологічних хромосом.

5.Число груп зчеплення організмів певного виду дорівнює:

А)-кількості хромосом у галоїдному наборі;

б)- кількості хромосом у диплоїдному наборі;
В)-кількості статевих хромосом;



г)-кількості аутосом.

6.Г.Мендель сформулював:

А)-один закон;
б)-два закони;
в)-три закони;
г)-чотири закони.

Середній рівень.

1.Ділянка молекули нуклеїнової кислоти, яка визначає спадкові ознаки організмів-це:

А)-генотип;

б)-геном;

в)-ген;

г)-алель.

2.Який метод застосував Г.Мендель у своїх дослідженнях:

А)-гібридологічний;
б)-генеалогічний;
в)-популяційно-статистичний;
г)-цитогенетичний.

3.Гомозиготною називають диплоїдну або поліплоїдну клітину:

А)- гомологічні хромосоми якої несуть різні алелі певних генів;

Б)- гомологічні хромосоми якої несуть однакові алелі певних генів;

В)- негомологічні хромосоми якої несуть різні алелі певних генів;

Г) - гомологічні хромосоми якої несуть однакові алелі різних генів.
4.Прояв обох станів ознаки, зумовлений розходженням алельних генів, які їх визначають, у 

   другому поколінні, називають:

а)-зчепленням;
б)-розчепленням;
в)-домінуванням;
г)-комбінуванням.

5.Успадкування забарвлення квітки нічної красуні відбувається згідно:

А)-I закону Г.Менделя; б)-II закону Г.Менделя; в)-III закону Г.Менделя;  г)-проміжного успадкуван.
6.Хто є автором такого положення: «Гени розташовані в хромосомі у лінійному порядку».:

А)-Г.Мендель;
б)-Д.Менделєєв;
в)-М.Томсон;

г)-Т.Морган.

Достатній рівень.

(Містить одну або кілька правильних відповідей).

1.Які фактори впливають на частоту кросинговеру?:

А)-рентгенівські промені;
б) -фенотип;
 в)-висока температура;
г)-низька температура.

2.Чому не існує гомозиготних лисиць з платиновим забарвленням хутра?:
А)-домінантна алель цієї ознаки є летальною;


Б)- рецесивна алель цієї ознаки є летальною;

В)-організми з таким генотипом гинуть у молодому віці;

Г)- організми з таким генотипом гинуть ще на ранніх етапах розвитку.

3.Хто з вчених вперше запропонував термін «генетика»?:
А)-Г.Мендель;
б)-У.Бетсон;

в)-Т.Морган;

г)-В.Бестон.

4.Г.Мендель сформулював:

А)-закон гомологічних рядів спадкової мінливості;
б_-хромосомну теорію спадковості;

В)-закон розщеплення;




г)-закон чистоти гамет.
5.Яких самців схрещував Т.Морган, досліджуючи зчеплене успадкування?:

А)-сірим забарвленням тіла;
б)-чорним забарвленням тіла;

В)-розвинутими крилами;

г)-нерозвинутими крилами.

6.Яким способом було встановлене явище кросинговеру?:
А)-введенням ізотопних атомів; б)-гібридологічним методом;
в)-схрещуванням;г)-картуванням.

Високий рівень.
(Містить одну або кілька правильних відповідей).
1.Якому закону чи характеру успадкування відповідають такі статистичні закономірності 

   розщеплення:


а) За фенотипом.

1. 1:2:1-……………………………………………………………………………………………………

2. 3:1-……………………………………………………………………………………………………...

3. 1 або 100%-……………………………………………………………………………………………

4. 9:3:3:1-…………………………………………………………………………………………………

5. 1:1-……………………………………………………………………………………………………..

б) За генотипом.

1. 1:2:1-……………………………………………………………………………………………………

2. 1 або 100%-……………………………………………………………………………………………

3. 1:1-……………………………………………………………………………………………………...

4. 1:2:2:4:1:2:1:2:1……………………………………………………………………………………….

5. 45,5%:45,5%:4,5%:4,5%........................................................................................................................

2.Що може призвести до відхилення звичайного розчеплення за фенотипом (3:1) у гібридів дру-гого покоління при моно гібридному схрещуванні:
А)-кодомінування;
б)-летальні алелі;
в)-проміжне успадкування; г)-незалежне комбінування.
3.Які закономірності були відкриті у процесі дослідження кросинговеру:

А)-сила зчеплення між двома генами, розташованими в одній хромосомі, обернено пропорційна відстані між ними;
Б)-кожна з гамет не може нести два алель ні гени;

В)-при схрещуванні гібридів першого покоління між собою серед їх нащадків спостерігається явище розчеплення ознак;

Г)-гени розташовані в хромосомі по її довжині один за одним;

Д)-частота перехресту хромосом між двома зчепленими генами являє собою відносно сталу величину для кожної конкретної пари генів.

4. Для яких організмів жіноча стать є гетерогаметною:

А)-двокрилих комах;  б)-лускокрилих комах;  в)-клопів; г)-птахів;  д)-ссавців.

5.Виберіть методи, які належать до методів генетичних досліджень:

А)-гібридологічний;  б)-генеалогічний;  в)-популяційно-статистичний;  г)-цитогенетичний;

Д)-біохімічний;  е)-близнюковий.
